

ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
MUNICIPIUL TARNAVENI
PRIMARIA
Nr. 6004/15.03.2016

APROBAT
PRIMAR

Jrs. Meghesan Nicolae Sorin



Expunere de motive

la proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului Serviciului Public de Salubritate a Localităților din Județul Mureș

Toate unitățile administrativ teritoriale din județul Mureș s-au asociat în scopul implementării proiectului de investiții „Sistem de Management Integrat al Deșeurilor Solide din județul Mureș” (SMIDS), finanțat de Uniunea Europeană prin Fondul European de Dezvoltare Regională (FEDR).

Delegarea gestiunii serviciului de salubritate se va realiza de către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Ecolect Mureș” (ADI), pe cele 7 zone stabilite prin Proiect, pe baza mandatelor speciale date în acest sens de către membrii asociați.

În prezent activitățile specifice serviciului de salubritate în județul Mureș sunt organizate și se desfășoară pe baza unui Regulament, întocmit în conformitate cu Regulamentul-cadru al serviciului de salubritate, aprobat prin Ordinul președintelui Autorității Naționale de Reglementare pentru Serviciile Comunitare de Utilități Publice (A.N.R.S.C.) nr. 110/2007. Regulamentul a fost aprobat de către cele 103 unități administrativ-teritoriale din județ, cât și de către Adunarea Generală ADI Ecolect Mureș.

Prin Ordinul președintelui A.N.R.S.C. nr.82/2015, privind aprobarea Regulamentului-cadru al serviciului de salubritate a localităților a fost abrogat Ordinul președintelui A.N.R.S.C. nr.110/2007.


În acest context, a fost elaborat Regulamentul Serviciului Public de Salubritate a Localităților din Județul Mureș în conformitate cu dispozițiile Ordinului președintelui A.N.R.S.C. nr.82/2015.

Regulamentul Serviciului Public de Salubritate a Localităților din Județul Mureș stabilește principiile și condițiile de funcționare ale noului sistem de gestionare a deșeurilor, ținând seama de prevederile proiectului SMIDS Mureș cu privire la colectarea, transportul, tratarea, reciclarea, valorificarea și/sau depozitarea deșeurilor municipale, în condiții de protecție a mediului și a sănătății populației.

Pentru armonizarea reglementării la nivelul întregului județ, prin proiectul de act administrativ anexat prezentei, propunem și acordarea unui mandat special reprezentantului autorității, ca să voteze în AGA ADI „Ecolect Mureș” Regulamentul Serviciului Public de Salubritate a Localităților din Județul Mureș ce urmează a fi aprobat.

În conformitate cu prevederile Legii nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, modificată și completată, noul regulament a fost supus dezbaterii publice, conform anunțului din data de 15.03.2016 atât la sediul autorității publice locale cât și pe pagina de internet a CL www.primariatarnaveni.ro, respectiv în presa locală.

Astfel, supunem aprobării proiectul de act administrativ anexat prezentei.

Vizat : Director ex. adj. Ing. Beleanu Celestin 

Intocmit : Referent sp. sup. sing. Coros Elena 